Gleichungen | Algebraische Gleichungen

Lineare Gleichungen der Forma.x+b =0

Losungsblatt

Stellen Sie fest, welche der folgenden Gleichungen lineare Gleichungen der Form

‘a.x+b=0" sind und bestimmen Sie die Werte von a und b!

(2X +2)2— (x + 3)2= 9 — (x+ 3)2

Keine lineare Gleichung, weil ......

A2+ 8 . X+4-Xx2-6.X-9=9-x2-6.Xx-9

- 4x2+8x-5=0

(X +5)2-25=x2+ 10

Eine lineare Gleichung, weil .......

x2+10.x-25 = x2+10

— +10.x—-15=0 a=+10;b=-15;

(x-3)2-18=x.(x+18)

Eine lineare Gleichung, weil .......

X2—-6.X+9-18=x2+18

— ~6.x-27=0 |.(-1) — 6x-27=0

a=+6b=-27;

342 .x=20
X

Keine lineare Gleichung, weil ......

242.x=20 | .x
X

— 3+2.x2=20.x — 2.X2-20.x+3=0

Formen Sie folgenden lineare Gleichungen in die Form “a. x + b = 0" und bestimmen Sie

die Werte von a und b!

4. x+6

=+15 -2.X |.2
+4.x+6=+30-4.x |+4.x
+8.x+6=+30 | —30

+8.x-24=0

a=+8:b=—24:

+03.x=+6 |-6  +5.x+18=+3 |-3

+03.x-6=0 +5.x+15=0

a=+03:b=-6: a=+5b=+15;
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